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Соціальна інтеграція людей з інваліднiстю шляхом забезпечення доступу до зайнятостi» 

ПРЕС-РЕЛІЗ: СТАРТУЄ АПРОБАЦІЯ НОВОЇ МОДЕЛІ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЗАЙНЯТОСТІ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

1 березня 2010 року розпочинається апробація проекту нової Моделі працевлаштування та 
забезпечення зайнятості людей з інвалідністю.   

Нову Модель розроблено в рамках спільного Проекту Програми розвитку ООН (ПРООН), Міжнародної 

організації праці (МОП) та Державного центру зайнятості України «Соціальна інтеграція людей з 
інвалідністю шляхом забезпечення доступу до зайнятості». 

Апробація відбуватиметься протягом 4 місяців у пілотних регіонах: м. Києві, в т.ч. у Дарницькому, 

Оболонському та Святошинському районах, а також у Чернігівській області, в т.ч. м. Чернігів, м. Ніжин 

та Ніжинському районі. Незабаром до апробації приєднаються Бориспільський та Києво-

Святошинський райони Київської області. 

Звернувшись до пілотних центрів зайнятості люди з інвалідністю та роботодавці матимуть змогу 

перевірити на практиці нову технологію працевлаштування клієнтів з інвалідністю. 

На цьому етапі апробації підлягатимуть лише окремі складові нової Моделі, такі як методологія  

надання послуг особам з інвалідністю державними центрами зайнятості, а також механізм взаємодії у 

процесі працевлаштування між центрами зайнятості та партнерськими організаціями: управліннями 

праці та соціального захисту, центрами професійної реабілітації, відділеннями Фонду соціального 

захисту інвалідів, медико-соціальними експертними комісіями, недержавними організаціями інвалідів. 

Передбачено співробітництво з профспілковими організаціями.    

Більше уваги приділятиметься взаємодії центрів зайнятості з роботодавцями у ході працевлаштування 

клієнтів з інвалідністю, підборі відповідної роботи, адаптації робочих функцій та робочого місця під 

потреби та можливості конкретної особи. Адже особливістю нової методології служби зайнятості по 

наданню послуг клієнтам з інвалідністю є індивідуальний підхід, що забезпечуватиметься ретельнішим 

вивченням ситуації клієнта та веденням його справи окремим спеціально підготовленим фахівцем.    

Апробація має на меті практичну перевірку доцільності інновацій. У разі підтвердження успішності, 

методологія  надання послуг особам з інвалідністю державними центрами зайнятості, а також механізм 

взаємодії у процесі працевлаштування, рекомендуватимуться для поширення на всій території України. 

Нова Модель спрямована на забезпечення реалізації права на зайнятість  людей з інвалідністю через 

посилення інституціональної здатності організацій, причетних до працевлаштування та зайнятості. 

Впровадження нової Моделі, у разі її прийняття, загалом триватиме не менше 5 років та потребуватиме 

змін до діючого законодавства.  

Більше інформації: Проект «Соціальна інтеграція людей з інвалідністю шляхом забезпечення 
доступу до зайнятості» - +38 044 353 66 92, 044 353 66 91 

 


